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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Όπως είναι γνωστό, η Γενική Συνέλευση με ομόφωνη απόφασή της εξέλεξε την 

Εφορευτική Επιτροπή, που θα διεξάγει με Καθολική Ψηφοφορία  την Τροποποίηση των 

Άρθρων του Καταστατικού του Συλλόγου μας. 

Οι τροποποιήσεις αυτές του Καταστατικού, έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

Συλλόγου syntaxiouxosatebank από 5/7/2023. 

Είναι αυτές που ψήφισε το Δ.Σ. κατόπιν προτάσεως της συσταθείσας κοινής 

επιτροπής, αποτελούμενη από αντιπροσώπους των δύο Συλλόγων με ομόφωνη απόφαση 

του Δ.Σ. 

Η Γενική Συνέλευση οριστικοποίησε τις αποφάσεις της κοινής Επιτροπής και των 

Γενικών Συμβουλίων. 

Η ψηφοφορία, θα διεξαχθεί σύμφωνα με το Νόμο, το Καταστατικό και την υπάρχουσα 

Νομολογία, στις παρακάτω ημερομηνίες: 

- 24 Οκτωβρίου 2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ μόνο για τα μέλη που έχουν επιβεβαιωμένα 

emails. 

- 25 & 26 Οκτωβρίου 2023 είτε με αλληλογραφία, είτε αυτοπρόσωπα ενώπιον 

Εφορευτικής Επιτροπής, σε μία από τις δύο ημερομηνίες. 

Το ψηφοδέλτιο της Καθολικής Ψηφοφορίας είναι ένα (1) και περιλαμβάνει τρείς (3) 

επιλογές: ( ΝΑΙ – ΟΧΙ - ΛΕΥΚΟ ). 

Οι συνάδελφοι επιλέγουν με σύμβολο (ν) (Χ) ή (+) το ανάλογο πλαίσιο. 

Ψηφοφορία με αλληλογραφία 

Εντός του φακέλου που θα παραλάβουν τα μέλη υπάρχουν: 

-  Ψηφοδέλτιο 

- Φάκελος ψηφοφορίας ( ο οποίος φέρνει  τη σφραγίδα της Εφορευτικής Επιτροπής) 

- Απαντητικό φάκελο ταχυδρομικής αποστολής, στον οποίο πρέπει να τοποθετήσουν, 

όλα όσα θα επιστραφούν, ΜΟΝΟ δια μέσω των ΕΛΤΑ, στην Κεντρική Εφορευτική 

Επιτροπή. 

Προς αποφυγή επιβάρυνσης των μελών, οι φάκελοι θα φέρουν το αναλογούν 

γραμματόσημο. 



Τα μέλη οφείλουν να ταχυδρομήσουν ΑΜΕΣΑ το φάκελο επιστροφής που 

περιλαμβάνει το γραμματόσημο, βάζοντας μέσα τον εκλογικό φάκελο με το ψηφοδέλτιο. 

Αυτονόητο είναι η υποχρέωση των ψηφοφόρων μελών, να εκφράσουν τη βούλησή 

τους, επιλέγοντας ΕΝΑΝ και ΜΟΝΟ τρόπο από τους εναλλακτικούς (ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ) 

(ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ) (ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΑ ενώπιον τοπικής Εφορευτικής Επιτροπής). 

Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουμε τα τοπικά  εκλογικά κέντρα σε πόλεις που θα 

διεξαχθεί η ψηφοφορία στις πιο πάνω ημερομηνίες: 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΘΕΣΑΛΛΙΑΣ 

Λάρισα, Βόλο, Καρδίτσα, Τρίκαλα, Τύρναβο, Αλμυρό, Φάρσαλα, Μουζάκι, Παλαμάς, 

Σοφάδες. 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ –ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

Ιωάννινα, Ηγουμενίτσα, Άρτα, Πρέβεζα, Κέρκυρα. 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ  ΚΡΗΤΗΣ 

Ηράκλειο, Χανιά, Αγ. Νικόλαος, Ιεράπετρα, Ρέθυμνο, Σητεία.  

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Βέροια, Αλεξάνδρεια, Κιλκίς, Κατερίνη, Ν. Μουδανιά, Γρεβενά, Κοζάνη, Αργος Ορεστικό, 

Γιαννιτσά, Θεσ/νίκη. 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Καβάλα, Κομοτηνή, Ορεστιάδα, Αλεξανδρούπολη, Δράμα, Σέρρες, Νιγρίτα, Ξάνθη.  

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Αγρίνιο, Μεσολόγγι, Θήβα, Άμφισσα, Λιβαδειά, Λαμία, Καρπενήσι, Αταλάντη, Αθήνα. 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Πάτρα, Αίγιο, Κάτω Αχαιά, Πύργος, Αργοστόλι, Καλαμάτα, Κυπαρισσία, Σπάρτη, 

Ξυλόκαστρο, Κόρινθος, Πύλος, Τρίπολη, Ναύπλιο.  

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 

Σύρος, Μυτιλήνη, Χίος, Σάμος, Ρόδος. 

**** Στις παραπάνω τοπικές Εφορευτικές Επιτροπές, μπορούν να ψηφίσουν μέλη του 

Συλλόγου και από άλλες περιοχές**** 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ 


